
Анализ результатов опроса педагогических работников ОГБПОУ «Ивановский 

колледж сферы услуг» об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательных программ по 

реализуемым в ОО специальностям 

 

В период с 23.01.2023 по 27.01.2023 года проведено анкетирование педагогических 

работников ОГБПОУ «Ивановский колледж сферы услуг». В исследовании участвовали 

педагоги, имеющие педагогическую нагрузку по  следующим программам подготовки 

СПО: 

43.01.02 Парикмахер; 

43.01.09 Повар, кондитер;  

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям); 

38.02.04 Коммерция (по отраслям); 

43.02.10 Туризм; 

43.02.14 Гостиничное дело; 

43.02.13 Технология парикмахерского искусства; 

43.02.15 Поварское и кондитерское дело; 

19.02.10 Технология продукции общественного питания; 

Цель анкетирования – изучение удовлетворённости педагогов условиями и 

организацией образовательной деятельности в колледже в рамках реализации 

образовательных программ. 

Анализ полученных результатов, позволил сделать следующие выводы: 

 

 
 

72 % опрошенных педагогических работников удовлетворены имеющимся 

расписанием в колледже. Однако, наличие 28 % педагогов высказавших 

неудовлетворенность расписанием требует внесение некоторых корректировок для 

дальнейшего повышения качества образовательной деятельности. 
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83% преподавателей удовлетворены материально техническим оснащением 

учебных кабинетов и материально-техническими условиями, созданными в 

образовательной организации для реализации образовательных программ. 17% 

респондентов считают, что необходимо провести мероприятия по улучшению 

технического состояния кабинетов и оборудования. 

 

 
 

Все опрошенные ответили, что в колледже имеются условия для отдыха 

преподавателей между учебными занятиями в течение рабочего дня. Данные условия 

являются удовлетворительными. 

 

  
 

Преимущественное количество педагогов, а именно 94% считают, что в колледже 

имеется достаточное количество технических средств, обеспечивающих образовательный 

процесс и подготовку к нему. 6% считают, что необходимо обеспечить более 

эффективную работу сети «Интернет». 
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Большинство педагогов, а именно 82% полностью удовлетворены качеством 

фондов библиотеки колледжа. Однако 18% респондентов выразили желание в увеличении 

количества учебников на учебную группу. 

 

 
 

 

78%  педагогических работников считают методическое сопровождение их 

деятельности в колледже достаточно эффективным; 22% преподавателей считают,что

 необходимо усилить методическую помощь со стороны председателей ЦМК. 
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Все преподаватели отмечают, что в колледже созданы должные условия для 

прохождения курсов повышения квалификации и профессиональной переподготовки 

ежегодно для всех педагогических работников. Отмечается, что данная возможность 

предоставляется за счет организации. 

 
 

86% педагогических работников считают характер взаимоотношений между ними 

и руководством достаточно эффективным. 14% преподавателей считают, что руководству 

колледжа следует более внимательно относиться к мнению педагогов и учитывать их 

образовательные потребности. 
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Анализ ответов педагогических работников на данный вопрос позволил сделать 

вывод о том, что более 82% респондентов полностью удовлетворены организацией 

образовательной деятельности в колледже. 18% - отметили удовлетворенность в большей 

мере. И, никто из анкетируемых не выразил неудовлетворенность по данному вопросу. 

Таким образом, по результатам проведенного опроса можно сделать следующие 

выводы: 

 в целом преподаватели колледжа удовлетворены условиями работы и 

характером взаимоотношений с администрацией ОО; 

 большинство опрошенных высказали удовлетворенность материально-

техническим оснащением учебных занятий, учебных кабинетов и 

образовательного процесса в целом; 

 в колледже созданы условия для профессионального развития педагогов. 

Рекомендуется проанализировать пути улучшения сопровождения 

профессиональной деятельности педагогов, с целью обеспечения стопроцентных 

показателей удовлетворенности организацией образовательной деятельности в ОО 

педагогическими работниками. 
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